

## ЗВІТ

про базове відстеження результативності дії регуляторного акта - наказу Нетішинської міської військової адміністрації від 15.05.2024 року №142/2024-н «Про Правила додержання тиші в населених пунктах Нетішинської міської територіальної громади»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: наказ Нетішинської міської військової адміністрації від 15.05.2024 року №142/2024-н «Про Правила додержання тиші в населених пунктах Нетішинської міської територіальної громади».

2. Виконавець заходів з відстеження: Нетішинська міська військова адміністрація.

3. Цілі прийняття акта: посилення контролю за дотриманням на місцевому рівні вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту мешканців Нетішинської міської територіальної громади від шкідливого впливу шуму шляхом адаптації та викладення змісту Правил відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, а саме: забезпечення ефективності, доцільності, адекватності, передбачуваності, збалансованості та прозорості застосування норм для суб'єктів господарювання й громадян.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 15.11.2024 до 23.12.2024.

5. Тип відстеження: базовий.

6. Метод одержання результатів відстеження результативності дії регуляторного акта.

З метою встановлення кількісних та якісних показників результативності регуляторного акта використовуються статистичні дані.

№ з/п	Показники результативності	Одиниця виміру	Період з 15.05.2024 до 15.11.2024
1	2	3	4
1	Кількість протоколів про адміністративні правопорушення, складених за ст.182 КУпАП	од.	24
2	Кількість суб'єктів господарювання, на яких розповсюджується дія акта	од.	1718
3	Кількість звернень мешканців громади щодо порушень тиші	од.	27
4	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта*	%	100
5	Розмір надходжень коштів до бюджету громади, пов'язаних з дією акта**	грн	3825

6	Рівень контролю за додержанням тиші в громадських місцях та багатоквартирних житлових будинках громади	%	100
---	--	---	-----

\*Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта є достатньо високим. Регуляторний акт – наказ начальника Нетішинської міської військової адміністрації від 15.05.2024 року №142/2024-н «Про Правила додержання тиші в населених пунктах Нетішинської міської територіальної громади» оприлюднено в газеті Нетішинської міської територіальної громади «Нетішинський вісник» від 23 травня 2024 року, на офіційних сайтах в мережі Інтернет Нетішинської міської ради та Нетішинської міської військової адміністрації.

\*\* Розмір надходжень до бюджету Нетішинської міської територіальної громади, пов'язаних з дією акта, залежить від застосованого виду адміністративного стягнення у рамках кожної справи. Відповідно до ст. 182 КУпАП, порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму чи правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях - тягне за собою попередження або накладення штрафу на громадян від п'яти до п'ятнадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і накладення штрафу на посадових осіб та громадян - суб'єктів господарської діяльності - від п'ятнадцяти до тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Згідно з отриманими даними від відділу поліцейської діяльності №1 Шепетівського РУ ГУНП України в Хмельницькій, в період з 15.05.2024 до 15.11.2024 на спец. лінію «102» щодо порушень даної норми надійшло 27 звернень мешканців НМТГ, а складено протоколів щодо 24 осіб. Таким чином, на момент здійснення базового відстеження результативності даного регуляторного акта, було стягнуто штрафів у розмірі 3825 грн.

## **7. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.**

Як свідчить аналіз кількісних показників результативності дії регуляторного акта – наказу начальника Нетішинської міської військової адміністрації від 15.05.2024 року №142/2024-н «Про Правила додержання тиші в населених пунктах Нетішинської міської територіальної громади» воно є актуальним та дозволило в певній мірі досягти запланованих при його прийнятті цілей, серед яких: посилення контролю за дотриманням вимог нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму шляхом адаптації та викладення змісту Правил відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, а саме: забезпечення ефективності, збалансованості та прозорості застосування норм для суб'єктів господарювання й громадян.

Даний регуляторний акт демонструє в цілому позитивну динаміку в межах базового відстеження результативності його дії за період із 15.05.2024 до 15.11.2024 року у відповідності до результатів реалізації акта, а саме:

1. Високий рівень поінформованості населення та суб'єктів господарювання:

- проведення інформаційної кампанії через публікацію акта в місцевій газеті «Нетішинській вісник» та розміщення його тексту на офіційних інтернет-ресурсах забезпечило широку доступність інформації про вимоги акта.

2. Наявність зареєстрованих скарг та порушень:

- відповідна кількість звернень громадян і складених протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 182 КУпАП свідчить про зростання рівня обізнаності мешканців щодо їхніх прав, активну роботу контролюючих

органів, однак і про наявність системної проблеми з дотриманням правил, яка потребує посилення профілактичних заходів та вдосконалення механізмів регулювання.

3. Зростання надходжень до бюджету громади:

- зростання надходжень до бюджету громади свідчить про дієвість механізму стягнення штрафів та ефективність роботи контролюючих органів. Ці додаткові кошти можуть бути спрямовані на покращення умов проживання в громаді щодо вирішення даного проблемного питання.

Однак якщо зростання надходжень обумовлене високою кількістю порушень, це може вказувати на низький рівень дотримання правил тиші мешканцями та суб'єктами господарювання НМТГ і бути результатом недостатньої їхньої відповідальності та самодисципліни.

Начальник адміністрації

Григорій ОЛЕНДРА

Оксана ФЕДОРЧУК, 0676626442

№ п/п	Назва показника	Період з 15.05.2024 по 15.11.2024
1	Кількість звернень громадян до органів місцевого самоврядування	100
2	Кількість звернень громадян до органів місцевого самоврядування, що стосуються регуляторного акта	27
3	Кількість звернень громадян до органів місцевого самоврядування, що стосуються регуляторного акта	100
4	Кількість звернень громадян до органів місцевого самоврядування, що стосуються регуляторного акта	3825